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Директор Опште болнице у Смедеревској Паланци др Горан Богдановић (СНС) није
дозволио добровољно давање крви подмлатка ДС.

  

  

Тако тврде у Клубу демократске омладине, организатору акције, који је до сада
традиционално, већ више година, организовао прикупљање крви.

  

Никада није било проблема, кажу младе демократе, све док није дошао напредњак за
директора болнице.

  

- Не желим да одговарам на таква питања телефоном. Дођите сутра, биће ту и ваше
колеге из других медија које су се најавиле, да вас проведем кроз болницу да видите
шта је урађено од када сам ја на овом месту - изјавио је за „Блиц“ Богдановић, оставивши
нас практично без одговора.

  

Поводом случаја у болници, огласио се и председник паланачке општине Радослав
Милојичић Кена, иначе шеф Изборног штаба ДС на наредним изборима.

  

- Ово је срамна одлука директора болнице из СНС којом се у неку руку угрожавају
животи грађана, јер стално слушамо апеле за даваоце, а када им се појаве на вратима,
они их одбију из политичких разлога - рекао је Милојичић.
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- Акцију смо уредно најавили. Није нам то први пут, знамо како то иде. Била сам
неколико дана раније у кабинету за трансфузију крви и најавила колико ће бити
давалаца да би могли да се припреме. Пријавило се тридесетак нас да да крв, а
долазили су у наше просторије и други грађани Паланке који су видели обавештење да и
они дају крв. Онда ми је, ни 24 часа уочи акције, на моје име и кућну адресу стигло
обавештење из болнице да акција не може да буде спроведена „из техничких разлога“ -
објашњава Викторија Игњатовић из Клуба демократске омладине, најављујући да ће и
они овим поводом одржати конференцију за штампу.

  

Да ли је заиста било и каквих техничких проблема, др Богдановић такође није хтео да
каже, барем не телефоном, поновио је.

  

Из техничких или политичких разлога, тек сигурно је само да акција добровољног
давања крви није одржана.

  

(Блиц) 
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